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Les accords dans le Groupe Nominal 





�


« L'adjectif qualificatif s'accorde toujours avec le nom auquel il se rapporte (avec ce qui est...).





Relie  chaque groupe du nom avec le bon adjectif.


Des personnes					de l’herbe


      gentil					        sec


Une dame						un temps


	      gentils						       secs


Un homme						des haricots   


	      gentille						      sèche


Des voisins				des noix	


	      gentilles					     sèches


Une vendeuse					des fruits








Exercices d’application 





Complète avec les adjectifs en italique en les accordant.


Elle est sortie avec un short bleu et un pull noir. 


II avait mis une chemise _______ et une veste________ . 


Ils ont des chaussettes ________ et des chaussures __________.





« C'est un garçon adroit.	» Il a un vélo neuf.


C'est une fille _________ . Elle a une voiture __________.


Ce sont des enfants________ .	On loue des camions_________.


Ce sont des joueuses ______   .     Ils ont deux motos___________





Complète ces phrases en accordant les adjectifs. 


Ils ramassent des pierres rond____. Elle a les cheveux très long____. Le dimanche, il mettait de beau____ habits. Des nuages gris___ glissaient dans le ciel. Le renard disparut dans les haut___ herbes. Achète des tomates bien rouge____. Il porte sa cheminse usé___. Jules aime les plantes gras___. Ta réponse n’est pas sot___. Où sont les feutres noir ___ ?  
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